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Program 1001 Program javnih potreba u školstvu 
 
 
A 100007 Školska natjecanja i smotre 
Upoznavanje učenika sa učenicima sličnih interesa iz drugih škola. 
 
 
 
Ostvarena su zapažena mjesta na natjecanjima iz tjelesne i zdravstvene kulture 
na državnoj razini (atletika). Iz informatike, kemije i engleskog jezika na 
županijskim natjecanjima. 
Organizirano je i školsko natjecanje iz matematike. 
 
Identifikacija i motiviranje darovitih učenika koji pokazuju sposobnosti i odlične 
rezultate na pojedinim nastavnim područjima. S takvim učenicima organizira se 
dodatni rad. Redovito učenike upućujemo na školska natjecanja, a njihovi dobri 
rezultati vode ih na daljnju razinu natjecanja. Učenike koji postižu zapažene 
rezultate nastavničko vijeće Tehničke škole Kutina nagrađuje prigodnim 
nagradama. 
 
Natjecanja na svim razinama su odličan motivacijski faktor za učenike. Uočeno je 
da učenici koji sudjeluju na natjecanjima postižu bolje rezultate na državnoj maturi, 
što ih dovodi u bolju poziciju za nastavak školovanja. 
 
 
 
 
 
 
T10004 Tekući projekt  
Osiguranje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama 
 
 
Osigurati približno jednake uvjete za sve učenike kako bi što uspješnije završili 
srednjoškolsko obrazovanje i time stekli kvalifikaciju za nastavak školovanja ili 
zapošljavanje.  
 
 
 
Uspješnija prilagodba u školskom okruženju i bolje svladavanje obrazovnih 
sadržaja. 
 
 
Prema Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim 
posrednicima Tehnička škola Kutina  ostvarila je pravo za dva učenika osigurati 
pomoćnike u nastavi za vrijeme nastavne godine. 
 
 
 
Zajedno do znanja. Ostvariti bolje razumijevanje i lakše svladavanje nastavnog 
gradiva. Ne posustati i uspješno učiti. 
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A100010 Školska kuhinja 
 
 
 
Omogućiti učenicima obrok svježeg voća i povrća 
 
 
 
Učenici rado konzumiraju voće. 
 
 
 
U holu škole učenici se potiču neka jedu svježe raznovrsno voće- 
Učenicima je omogućen besplatni međuobrok. Učenici jedu svježe domaće voće 
iz obližnjih poljoprivrednih gospodarstava. 
 
 
Svježe voće (jabuke, jagode, grožđe, šljive itd.) dovoze se u hol škole i 
omogućeno je učenicima besplatno konzumirati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
K10002 Kapitalni projekt, izvor 1.1. 
Ulaganja u objekte školstva 
 
 
Tehnička škola Kutina traži od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odobrenje za 
novi program u školi 
 
 
Steći potrebita saznanja o budućem smjeru CNC operater. 
 
 
 
Nabava CNC stroja i potrebne prateće opreme. Nabava CNC tokarilice. Obzirom 
da nam je isti neophodan za traženo novo zanimanje u školi – CNC operater. 
Opremanje učionica za sigurnu obuku na stroju. 
 
 
Učionica za siguran rad na CNC stroju je osigurana potrebnom opremom i kupljen 
je kompresor koji omogućuje rad CNC stroja. Kroz program se želi podići broj 
učenika i dobiti odobrenje za novi smjer CNC operater. 
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K10002 Kapitalni projekt, izvor 1.3 
Ulaganja u objekte školstva 
 
 
 
Uređenje podrumskih prostorija za nastavu Tjelesne i zdravstvene kulture. 
 
Izmjena stare drvene stolarije u učionicama 8,9,10,11 i 12. 
 
 
 
Investicijskim ulaganjem smanjiti ćemo troškove iznajmljivanja prostora za potrebe 
predmeta Tjelesne i zdravstvene kulture. 
 
 
 
 
 
Kontinuiranim ulaganjima u prostore objekta škole osigurati će se redovna 
realizacija programa škole i omogućiti nesmetano odvijanje nastave. 
 
 
 
 

 


